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Відповідно до листа Віце-прем’єр-міністра України – Міністра цифрової 
трансформації України від 09 вересня 2020 року № 37286/1/1-20 (до звернення 
Комітету Верховної Ради України з питань бюжету від 04 вересня 2020 року
№ 04-13/3-2020/149782) Міністерством юстиції України здійснено правову 
експертизу проєкту Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про 
Державний бюджет України на 2020 року» щодо державних запозичень» (далі – 
проєкт Закону), реєстр. № 3040а від 28 серпня 2020 року, внесений народними 
депутатами України Радуцьким М.Б., Зубом В.О. та іншими, та в межах 
компетенції повідомляється наступне.

З огляду на те, що відповідальним за підготовку проєкту експертного 
висновку Кабінету Міністрів України до зазначеного законопроєкту, ініційованого 
народними депутатами України, визначено Міністерство фінансів, вважаємо, що 
позицію стосовно підтримки чи непідтримки проєкту Закону має висловити саме 
вказаний державний орган, одним з основних завдань якого є забезпечення 
формування та реалізація державної фінансової, бюджетної та боргової політики.

Водночас під час визначення позиції щодо підтримки чи не підтримки 
проєкту Закону в межах підготовки проєкту експертного висновку Кабінету 
Міністрів України до проєкту Закону Міністерство юстиції України пропонує 
врахувати наступне.

Проєктом Закону пропонується внести зміни, зокрема, до абзацу третього 
статті 1 Закону України «Про Державний бюджет України на 2020 рік», а також до 
окремих додатків зазначеного Закону. 

Запропоновані проєктом Закону положення не враховують зміни, що були 
внесені до Закону України «Про Державний бюджет України на 2020 рік» згідно із 
Законом України від 25 серпня 2020 року № 822-IX «Про внесення змін до Закону 
України «Про Державний бюджет України на 2020 рік».

Враховуючи наведене, проєкт Закону потребує відповідного доопрацювання.

Заступник Міністра           Олександр БАНЧУК
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